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Chii y: Thi sinh ghi ma dé vao to gidy thi trwée khi lam bai.
I. PHAN TRAC NGHIEM (5,0 diém)

Ciu 1. Cho hai tap 4=1{1;2;3;4;5} va B={0;2;4;6;8}. Tim 4\B.

A. A\B={2;4}. B. A\B={1;3;5}. C. A\B={0;1;3;5}. D. 4A\B={0;6;8}.
Cau 2. Cho tap hop A:{xeR|—1<xS3}. Tap 4 dugc viét lai dang nao dudi day?

A. 4=(-13]. B. 4=(-1;3). C. 4=[-1;3]. D. 4=[-13).
Cau 3. Cho hai tdp hop 4=[-3;3], B=(1;5). Tim AnB.

A. AnB=(1;3]. B. AnB=(1;3). C. AnB=[1;3]. D. AnB=[35).

Cau 4. Ménh dé phu dinh ciia ménh dé chtrabién P:"IxeR:2x+1>0" Ia

A. P:"VxeR:2x+1<0". B. P:"VxeR:2x+1<0".

C.P:"VxeR:2x+1>0". D. P:"3xeR: 2x+1<0".
Céu 5. Ham sd ndo sau day 13 ham sb chin?

A. y=x°+3x. B. y=x"+3x". C.y=x"-3x+2. D.y=2x+1.
Cau 6. Tim tap xac dinh D cua ham s6 y=2x-6.
A. D=[3;+). B. D =[-3;+). C. D=[0;+x). D. D =(3;+).
2l i xs1
Céu 7. Cho ham s0 f(x)={ x—1 .Tinh §=£(0)+/(2).
x* 42 khi x<1
A. §=5. B. S=7. C. S=4. D. §=6.
Cau 8. Ham s6 nao sau day dong bién trén R?
A y=x"-x. B. y=x"-2x. C.y=x"+2. D. y=3x-1.
Cau 9. Tim tit ca céc gia tri clia m d& ham s6 y=(2m—4)x+m—1 nghich bién trén R.
A.m>2. B. m<2. C. m<2. D. m>2.
Cau 10. Cho ham s6 y =—x" +4x-3. Tim ménh dé ding:
A. Ham s6 dong bién trén (—o0;1). B. Ham s6 nghich bién trén (—0;1).
C. Ham s6 dong bién trén (—0;2). D. Ham s6 nghich bién trén (—o0;2).

Cau 11. Goi 4(x;),) va B(x,;y,) 14 toa do giao diém clia (P):y=2x-x" vad A:y=3x-6.

Gié tri cia y, + y, bang

A. 15, B. 7. C. -15. D. 7.
Cau 12. Gia tri nho nhat ciia ham s y=x>—6x+1 la
A. 3. B. -8. C. 1. D. -10.

Cau 13. Cho tam gidc ABC, c6 thé x4c dinh duoc bao nhiéu vecto khac vecto-khong co diém
dau va diém cudi 1a cac dinh 4,B,C?
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A. 6. B. 5. C. 4. D. 3.
Cau 14. Cho ham s6 y = f(x) c6 d0 thi hinh v&

y

4

0

C6 tat ca bao nhi€u gia tri nguyén clia tham s6 m sao cho phuong trinh f(x)-m=0 c6
hai nghi¢m duong phan biét?
A. 3. B. 4. C.5. D. V6 s0.
Ciu 15. Cho Parabol (P):y=2x"+bx+c, biét (P) c6 dinh 7(-1;-3). Tinh §=2b+3c?
A. S=-11. B.S:—35.q C.S:‘—19. D. §=5.
Cau 16. Cho tam giac ABC c6 I 1a trung di€m AB . Ménh dé nao sau day sai?
A. IA+1B=0. B. AB+AC=BC. C.AB-AC=CB. D. AB+BC=AC.
Cau 17. Cho ba diém M, N, P thang hang, trong d6 diém N nam gitra hai diem M va P. Khi

do cac cdp vecto nao sau day cung hudng?

A. MN va MP. B. MP vi PN . C. NM va NP.  D. MN va PN.
Cau 18. Cho tam giac ABC vuongtai A ¢ 4B =3;BC =5. Gia tri cua ‘A—B+R" la
A. 4. B. 5. C. 8. D. 3.

Cau 19. Cho doan théng AB va M 1a mot diém trén doan 4B sao cho AB=5A4M . Ménh dé
nao sau day sai ?

A.m:_im. B.m%@. C.Aﬁ:—%ﬂé. D.W:%E.

Cau 20. Cho tam gidc ABC c6 trong tim G, M la trung diém ciia BC . Ménh dé ndo sau day
ding?

A. GA+GB=GC. B. GB+GC =2GM .

C. GB+GC=2GA. D. AB+AC=24G.
Céu 21. Cho tam gidc ABC. Biét tp hop cac diém M thoa man ‘mH\T?H\TI =12 la mot

dudng tron, ban kinh cua dudng tron nay la
A. R=4. B. R=6. 7 C. R=12. D. R=36.
Cau 22. Cho tam giac 4BC c6 M 1a trung diém cta doan A
BC, I 1a trung diém cua doan AM (tham khao hinh v&).
Khing dinh nao sau diy ding?
A. IA+IB+IC=0.
B. 214+1B+IC=0.
C. Ti+20B+1C=0. B ! c
D. IA+IB+21C=0.
Céu 23. Cho ham s& y = ax® + bx +¢ ¢6 d0 thi hinh v&
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C6 tat ca bao nhiéu s duong trong cac sd a,b,c?
A. 0. B. 1. C.2. D. 3.
CAu 24. Cho ham sb y = f (x) co dd thi 12 mot Parabol hinh v&

e

Sb nghiém ctia phwong trinh ‘ f (x2 —x)‘ =11a
A. 3. B. 4. C.6. D. 8.
Cau 25. Cho tam giac ABC vudng tai 4; AC =2A4B. Goi H la chan dudng cao ké tir 4 cua
tam gidc ABC . Biét AH =m.AB +k.AC . Gia tri cia biéu thirc S =10m +2020k bang
A. 1618. B. 1350. C. 680. D. 412.
II. PHAN TU LUAN (5,0 diém)
Cau 1 (1,0 diém).
a) Cho hai tap hop 4={1;2;3;4;5;6},B={1;3;5;7;9} . Tim AN B; AUB.
Ao s 1 £ 2x-2
b) Tim tap xac dinh cua ham s6 y = 3
Y
Ciu 2 (2,0 diém). Cho ham s6 y =x?—2x-3 ¢6 dd thi (P).
a) Xét su bién thién va v& dd thi ham sb trén.
b) Tim tAt c4 céc gi tri clia tham sb m dé duong thang d : y=2x+2m—1 cét (P) tai 2
diém phan biét co hoanh d9 x,, x, sao cho x> +x>=10.
Céu 3 (1,5 diém). Cho hinh chir nhat ABCD biét AB=8;4D =6.
b) Tinh d¢ dai ctia vecto u = AB+ AD+3AC .
Cau 4 (0,5 diém). Cho hai s6 thuc x,y khong am thoa man x+ y =4. Tim gia tri Ié6n nhat va
gi4 tri nho nhét cua biéu thuc P = (x2 + 3y)(y2 + 3x) +21xy.
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